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Inbjudan till SM Viltspår 2012
Årets SM tävling arrangeras av avdelning Östergötland, tävlingen kommer att vara i skogarna runt Kolmården helgen den 4-5 augusti. 

Tävlande ekipage samlas på campingen First Camp i Kolmården Lördagen den 4 augusti  Vi beräknar att avsluta med prisutdelning på söndagen den 5 augusti någon gång efter lunch, omkring Kl. 14-15. 
Det finns förbokat boende i så kallad skogslänga, det är 4 bäddar i varje boende wc och dusch finns i service hus. Detta boendet kostar per skogslänga 809 Kr. Dessa stugor är reserverade till den 1/6-12. Vill man bo i detta alternativet så bokar man det själv på First Camp. Tel: 011-398250 eller via mail på kolmarden@firstcamp.se 
Vill man boka annat boende så finns det ett flertal modeller på stugor i olika storlekar att välja mellan, det finns även camping möjligheter. 
Mer info finns på http://www.firstcamp.se/sv/sommar/kolmarden 
Vid ev. bokning säg att det gäller viltspårs SM. 
Kostnad för startande ekipage är 1000 Kr. inklusive middag och lunch. Boende tillkommer. Kostnad för medföljande som önskar middag och lunch är 300 Kr. 
Anmälan till SM ska göras på E-mail till stefan@tokarp.se vi vill ha fullständiga uppgifter om hund, ägare och förare. Vi vill ha er anmälan senast den 18/6-12. 
Betalning ska ske till bankgiro 5845-8753 skriv hundens namn och registreringsnummer samt SM på inbetalningen. 
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